

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
**ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я**  
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 229 Громадське здоров'я,  
галузь знань 22 Охорона здоров'я

Метою рецензованої освітньо-професійної програми Громадське здоров'я є підготовка висококваліфікованих фахівців для системи охорони здоров'я, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері громадського здоров'я на основі здобутих компетентностей, що сприятиме розвитку системи громадського здоров'я на регіональному та державному рівнях; формування високоосвічених, демократичних і національно свідомих особистостей з лідерськими якостями в галузі охорони здоров'я. Напрямок підготовки здобувачів освіти є надзвичайно актуальним.

Загальна та професійна складові ОПП Громадське здоров'я спрямовані на отримання знань та вмінь з оцінки основних демографічних та епідеміологічних показників, комплексної оцінки та моніторингу стану здоров'я населення, довкілля, детермінант розвитку інфекційних та неінфекційних захворювань, розробки та реалізації програм і стратегій громадського здоров'я щодо збереження здоров'я, застосування статистичного соціологічного методів, експертних оцінок, структурно-логічного аналізу, економічного аналізу та системного аналізу тощо.

У ході розробки та подальшої реалізації ОПП застосовуються найдоцільніші шляхи змістовного розподілу дисциплін загальної і професійної підготовки, їх логічна послідовність у поєднанні з вибірковими компонентами. На наш погляд, можливість вибору таких вибіркових дисциплін як «Психосоціальна підтримка та супровід окремих контингентів пацієнтів», «Організаційні питання надання медикосоціальної допомоги людям, що живуть з ВІЛ та туберкульозом», «Медична та соціальна реабілітація» дає здобувачам освіти поглиблювати свої знання у важливих питаннях профілактики соціально значимих захворювань.

Зважаючи на якісне змістовне наповнення та раціональне структурування ОПП Громадське здоров'я, забезпечення викладання науково-педагогічними працівниками, професійна активність яких відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти, інформаційні ресурси, ОПП забезпечить якісну підготовку фахівців громадського здоров'я.

Директор БО «Вихід Є!»  
доктор філософії у галузі психології



Руслан ІЛЬЧЕНКО